
V Libochovanech dne 22. června  2009 

  

  

Dobrý den vážení návštěvníci našich webových stránek. 

  

  

  

Přestože kalendář hlásí léto, naše tělesné schránky změnu směrem k teplému počasí nepociťují. Tu i 

onde se nebesa vyřádí větrem či deštěm, houby rostou jako koncem srpna a lidé se čím dál tím víc 

chovají nevychovaně. Tedy – někteří. 

  

Zrající třešně vylákaly naše spoluobčany k devastaci stromu u nedostavěného domu, za své vzal i plot 

sousedních pozemků. Byli to dospělí, kteří by měli mít zodpovědnost. Co potom říci tomu, když děti 

školou povinné počmárají křídou autobusovou zastávku ze všech stran. Berou si příklad od dospělých. 

Zatímco naše snahy o zkulturnění životního prostředí jsou závislé na přísunu finančních prostředků, 

tak udržení tohoto navozeného stavu by mohlo být pouze a jenom závislé na slušném chování. To 

někomu nic neříká a třeba chtějí mít z obce chánovské sídliště. Čekají nás prázdniny. Na jejich počátku 

vyzvu všechny návštěvníky obecním rozhlasem ke slušnému zacházení se zařizovacími předměty 

v obci umístěnými. Na konci prázdnin se dozvíte, nakolik byla moje výzva úspěšná. 

  

Skalní ostroh zvaný Porta Bohemica, či Kalvárie, bude 5. července t.r. opětovně ozdoben tradičními 

třemi kříži. Ty byly sejmuty, protože jejich stav byl žalostný a pobývání v jejich blízkosti zavánělo 

případnou újmou na zdraví. V současné době jsou na místě samotném zabudovány železné patky, 

samotné kříže se chystají k nainstalování po jejich důkladném ošetření proti rozmarům přírody. Zveme 

všechny příznivce turistiky na 5.7.2009 na 14 hodinu, na místo zvané Brána Čech – Porta Bohemica. 

Do Vašich vandrovních knížek dostanete příležitostné razítko nebo si odnesete nezapomenutelný 

zážitek. 

  

Počátek léta nabízí v obcích regionu spoustu akcí. Ty nejbližší pořádají: Vítání léta – Malíč – 27.6., 

Fotbalový turnaj – Libochovany – 27.6., Den seniorů – Malé Žernoseky – 28.6., Pohádková cesta – 

Kamýk – 27.6., Vystoupení žáků ZUŠ Litoměřice – Michalovice – 29.6., Kuličkiáda – Libochovany – 4.7. 

  

Tuto středu se sejdeme na veřejném zasedání zastupitelstva obce. Uvidíme, zda nadšení z posledního 

setkání s obyvateli vydrželo a občanů přijde víc než zastupitelů. 

  

Obě akce na ukončení fotbalové sezony Sokola v Libochovanech, pro děti i dospělé byly dobře 

připravené, hojně navštívené, ti, co se kolem kopané celý rok pohybují si v klidné odpočinkové 

atmosféře povídali do pozdních nočních hodin. I počasí bylo celkem umírněné a přes silnou bouřku, 

která provázela rozlučku s dětskou ligou, bylo vidět, že kluky fotbal baví. Od starostky dostali plaketky 



s emblémem fotbalisty, od pořadatelů balíček dobrot, od trenéra povzbudivá slova, myslím, že nálada 

na obou akcích byla velmi dobrá. Grilované pochoutky byly skutečnými pochoutkami. 

  

Přestože se v naší obci začalo s měřením rychlosti projíždějících automobilů, neznamená to ani 

trochu, že by motoristé opustili myšlenku předvést svůj stroj na rovince mezi domy v plné síle. Dále 

jsme svědky nebezpečně rychlé jízdy hlavně motorkářů, ale i kamionů. Ty jsou obzvláště nebezpečné 

pro všechny účastníky silničního provozu. Nejen pro ty aktivní, ale bohužel i pro ty pasivní, kteří jsou 

za vrátky zahrad. Proto musíme být i nadále na silnici velmi opatrní. Objízdná trasa hned tak neskončí. 

  

Pro provoz vodních skútrů na Labi stále platí zákaz jízd. Takže, jestliže máte s těmito bezohlednými 

uživateli vodní hladiny problém, volejte Policii ČR, poříční oddělení v Brné.  Takové je doporučení 

Státní plavební správy Děčín na naši stížnost. 

  

  

  

  

Na shledanou příště se těší starostka obce, Ivana Sklenářová 

 


